

Αθηναϊκή Ζυθοποιία: «Είμαστε Εδώ», στη Θεσσαλονίκη με το πρώτο πρόγραμμα Εθελοντισμού για την Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών

Μια πρωτοβουλία αλληλεγγύης από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία και τους εργαζόμενούς της, με την οποία συμμετέχει στις δράσεις τριών Μ.Κ.Ο σε Αθήνα, Πάτρα και Θεσσαλονίκη, αποδεικνύει με τον ουσιαστικότερο τρόπο τη δέσμευση της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, «Είμαστε Εδώ».



Πέμπτη 15 Νοεμβρίου 2012 - Με το μήνυμα **ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΛΑ** η Αθηναϊκή Ζυθοποιία ξεκινάει το πρώτο συστηματικό **Πρόγραμμα Εθελοντισμού**, ανταποκρινόμενη ενεργά στις ανάγκες των πολιτών των Τοπικών Κοινωνιών στις οποίες δραστηριοποιείται. Μέσα από αυτή την πρωτοβουλία, οι εργαζόμενοι της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας που θα συμμετέχουν, θα προσφέρουν τουλάχιστον **24 ώρες από τον εργασιακό και προσωπικό τους χρόνο** σε εθελοντική εργασία για τρεις Μη Κερδοσκοπικούς Οργανισμούς στην Ελλάδα, την **Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών** στη Θεσσαλονίκη, το Σύλλογο Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες **"Το Εργαστήρι"** στην Αθήνα και στον Όμιλο Εθελοντών κατά του Καρκίνου- **Αγκαλιάζω** στην Πάτρα. Οι φορείς αυτοί επιλέχθηκαν μέσα από την πρόταση και ψηφοφορία των ίδιων των εργαζομένων της εταιρίας σε κάθε μία από αυτές τις πόλεις, οι οποίες φιλοξενούν και τα τρία ζυθοποιεία της στην Ελλάδα.

Οι εργαζόμενοι στο εργοστάσιο της **Αθηναϊκής Ζυθοποιίας** στην **Θεσσαλονίκη**, είναι εδώ για τους συμπολίτες τους, συμμετέχοντας και συνεισφέροντας στο έργο της **Ελληνικής Εταιρείας Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών**. Πιο συγκεκριμένα, θα συμμετέχουν σε ενημερωτικές εκδηλώσεις, ημερίδες και συνέδρια (όπως στο πανελλήνιο συνέδριο άνοιας το οποίο διοργανώνεται κάθε 2 χρόνια), θα απασχοληθούν στις δύο Μονάδες του Οργανισμού σε διάφορες θέσεις όπως στην Υποδοχή και στην Γραμματεία, θα βοηθήσουν στην αποστολή του τριμηνιαίου περιοδικού της Ομοσπονδίας Alzheimer, αλλά και σε άλλες δράσεις στις οποίες ο Οργανισμός χρειάζεται υποστήριξη.

Η συμβολή και η μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στο πρώτο **Πρόγραμμα Εθελοντισμού** της **Αθηναϊκής Ζυθοποιίας** ήταν καθοριστική, αφού θα συμμετέχουν σε ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων που περιλαμβάνει από ενημερωτικές εκδηλώσεις και βοηθητικές εργασίες στην καθημερινή λειτουργία των τριών Μ.Κ.Ο. μέχρι τη συγκέντρωση τροφίμων για τις άπορες οικογένειες.

Ο κ. **Μηνάς Μαυρικάκης**, Διευθυντής Επικοινωνίας & Εταιρικών Σχέσεων δήλωσε σχετικά με τη νέα δράση της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας: «*Σε μία κρίσιμη χρονική συγκυρία για τη χώρα μας, μέσα από αυτή την πρωτοβουλία, ενώνουμε τις δυνάμεις μας με τρεις φορείς που προσφέρουν ουσιαστικό έργο στις Κοινότητες στις οποίες δραστηριοποιούμαστε. Όλοι εμείς, που ανήκουμε στη μεγάλη οικογένεια της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, είμαστε εδώ, ειδικά τώρα που ο τόπος μας, μας χρειάζεται όλους*».

Το **Πρόγραμμα Εθελοντισμού** αποτελεί συνέχεια του προγράμματος κοινωνικής ευθύνης της εταιρίας, «**Παράγουμε ένα καλύτερο μέλλον**» μέσω του οποίου η Αθηναϊκή Ζυθοποιία έδειξε έμπρακτα τα δύο τελευταία χρόνια, το κοινωνικό της πρόσωπο όπου υπάρχει ανάγκη.

Αναλυτικότερα οι 3 φορείς:

Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών (Θεσσαλονίκη) - Η Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών είναι μια μη-κερδοσκοπική εταιρεία που ιδρύθηκε το 1995, από συγγενείς ασθενών που πάσχουν από τη νόσο Alzheimer καθώς και από γιατρούς όλων των ειδικοτήτων. Στόχοι της Εταιρείας, μεταξύ άλλων είναι: Να προωθήσει την κατανόηση, την υποστήριξη καθώς και τη δράση όλων όσων έχουν οποιαδήποτε σχέση ή ενδιαφέρον που αφορά αυτή τη νόσο στα πλαίσια της ελληνικής επικράτειας.



Αγκαλιάζω (Πάτρα) - Ο Όμιλος Εθελοντών κατά του Καρκίνου- Αγκαλιάζω είναι Μη Κυβερνητική Οργάνωση και λειτουργεί από το 1976. Μερικά από τα βασικά προγράμματά του είναι: Πρόγραμμα ενημέρωσης για τη σημασία της έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου, πρόγραμμα Ψυχοκοινωνικής Στήριξης ασθενών και των οικογενειών τους από την Κοινωνική Υπηρεσία του ΟΕΚΚ, ομάδα Διεκδίκησης Δικαιωμάτων Ασθενών με καρκίνο, πρόγραμμα Ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης καρκινοπαθών, πρόγραμμα εκπαίδευσης εθελοντών.



Το Εργαστήρι (Αθήνα)- Σύλλογος Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες "Το Εργαστήρι". Αποτελεί έναν από τους παλαιότερους φορείς στην Ελλάδα που φροντίζει για την κοινωνική ένταξη και τη διασφάλιση μιας αξιοπρεπούς διαβίωσης για ενήλικα άτομα με ελαφρά και μέση νοητική υστέρηση στην Ελλάδα. Βασικό άξονα δραστηριοποίησης για «Το Εργαστήρι» αποτελεί η διά βίου μάθηση, η επαγγελματική κατάρτιση των νέων με νοητική υστέρηση και η προστατευμένη απασχόληση των μη εντάξιμων ατόμων που υλοποιείται στα πλαίσια των έντεκα (11) προστατευμένων παραγωγικών εργαστηρίων, εντός των κτιριακών εγκαταστάσεων του Κέντρου.



-Τέλος-

Σχετικά με την Αθηναϊκή Ζυθοποιία:

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία Α.Ε. είναι η μεγαλύτερη εταιρία παραγωγής και εμπορίας μπίρας στην Ελλάδα. Ιδρύθηκε το 1963 από μια ομάδα Ελλήνων επιχειρηματιών και σήμερα αποτελεί μέλος του Ομίλου Heineken N.V. Παράγει στην Ελλάδα τις μπίρες **Amstel, Amstel Pulse, Amstel Premium Pilsener, Amstel Bock, Heineken, ΑΛΦΑ, Fischer, ΒΙΟΣ 5** και **το φυσικό μεταλλικό νερό ΙΟΛΗ** στα **τέσσερα εργοστάσια της σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Λαμία**. Ταυτόχρονα, **εισάγει** περισσότερες από **17 μάρκες μπίρας**, ενώ **εξάγει τα προϊόντα της σε 17 χώρες ανά τον κόσμο**. Παράλληλα με την επιχειρηματική της ανάπτυξη, η εταιρία επενδύει επί σειρά ετών στον εκσυγχρονισμό της παραγωγικής διαδικασίας, στην υιοθέτηση μιας ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής πολιτικής, τη διαμόρφωση ενός ασφαλούς και δίκαιου εργασιακού περιβάλλοντος, την ενημέρωση των καταναλωτών για την υπεύθυνη κατανάλωση του αλκοόλ και την κοινωνική προσφορά, πάντα με την έμπρακτη συμβολή των εργαζομένων της, με διαφάνεια και λογοδοσία.

Στα εργοστάσια της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας **λειτουργεί βιολογικός καθαρισμός, ανακυκλώνεται περισσότερο από το 99% των απορριμμάτων** ενώ, με βάση συγκεκριμένους δείκτες, γίνεται σταθερή πρόοδος σχετικά με τη **μείωση των πόρων ενέργειας** (ηλεκτρική, θερμική και νερό) και των **ρύπων βάσης**. Επιπλέον, από το 2008 επικοινωνεί το **πρόγραμμα επαναχρησιμοποίησης των επιστρεφόμενων φιαλών**, που αποτελεί μία συμπεριφορά ακόμα πιο φιλική προς το περιβάλλον και από την ανακύκλωση.

Στο πλαίσιο της σχέσης με την κοινωνία και τις τοπικές κοινότητες, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία έχει να επιδείξει έντονη συνεισφορά. Τον Αύγουστο του 2007, στάθηκε στο πλευρό των πυρόπληκτων, μελέτησε τις ανάγκες που δημιουργήθηκαν και προχώρησε σε ένα πρόγραμμα υποστήριξης σε επίπεδο βοήθειας και πρόληψης **με την προσφορά 15 πυροσβεστικών οχημάτων** σε αντίστοιχους δήμους της χώρας. Παράλληλα, η **συμμετοχή στα κοινωνικά, αθλητικά και πολιτιστικά δρώμενα** αποτελεί σημαντικό άξονα της δραστηριότητας της εταιρίας. Ήταν **Μέγας Χορηγός των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004** στην Αθήνα, ενώ από το 2005 χορηγεί την πιο δημοφιλή αθλητική διοργάνωση, το **UEFA Champions League** και στηρίζει το ελληνικό ποδόσφαιρο, χορηγώντας την **Εθνική Ομάδα Ποδοσφαίρου**. Παράλληλα, μέσω της Heineken, προσφέρει τη δυνατότητα στους λάτρεις της καλής ξένης μουσικής να απολαμβάνουν μοναδικές μουσικές βραδιές, ενώ, μέσω της Amstel, υποστηρίζει την καλή ελληνική μουσική και πολλά ακόμα πολιτιστικά δρώμενα της χώρας.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλώ επικοινωνήστε με:

την CIVITAS: Ξενοφών Ελευθεριάδης, 219 999 1963, 6945151071, x.eleftheriadis@civitas.gr

την Αθηναϊκή Ζυθοποιία: Έλλη Παναγιωτοπούλου, 210 5384368, 6945 418255,

elli_panagiotopoulou@heineken.com